
 

 

 

 

 

１ 48＋25の 計算を ひっ算で します。ひっ算の 

しかたについて、（   ）の中に あてはまる数や 

ことばを かきましょう。 

 

 (1) 一のくらいは （   ）＋（   ）で（   ）に なります。 

その答えのうち 一のくらいには （   ）をかいて 十のくらいに 

（   ）くり上げます。 

 (2) 十のくらいは （   ）くり上げたので （   ）＋（   ）＋

（   ）で（   ）に なります。その答えを （   ）のくらいに か

きます。 

 (3) 48＋25の 答
こた

えは （     ）になります。 

 

２ つぎの たし算を しましょう。 

３８    ６７    ４５    ２５    １２ 

  ＋２４   ＋１９   ＋１５   ＋５８   ＋２９ 

 

 

５８    ２８    １３    ２４    ７８ 

  ＋３５   ＋５９   ＋４７   ＋５６   ＋１３ 

たし算         

２けたのたし算 

算数②-８ 

 

 

４８ 

＋２５ 

(1)     (2)    (3)     (4)     (5) 

(6)     (7)    (8)     (9)     (10) 

ねん   くみ なまえ（          ） 
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